



**20.08.1927 — 14.08.2015**

Коллектив Института экономики РАН понес тяжелую утрату. 14 августа 2015 года ушел из жизни выдающийся экономист-международник, общественный деятель, организатор отечественной науки, учитель для многих поколений ученых, академик РАН Олег Тимофеевич БОГОМОЛОВ.

Почти 30 лет Олег Тимофеевич возглавлял Институт экономики мировой социалистической системы, который и в ближнем, и в дальнем зарубежье был известен как Богомолковский. Имя Олега Тимофеевича вполне заслуженно заменяло официальное название Института. О.Т. Богомолову удалось собрать под своим руководством коллектив ярких исследователей, которые внесли огромный вклад в подготовку разумных перемен в СССР, а также в осмысление системной трансформации в России, на постсоветском пространстве, в странах Центральной и Восточной Европы. Его идеи о необходимости учета морально-этических факторов в проведении рыночных реформ исключительно актуальны и по сей день и служат источником вдохновения для коллектива ученых Института экономики РАН.

Уход из жизни этого мудрого, яркого, обаятельного человека, нашего друга и наставника – невосполнимая потеря для российской и мировой науки и его многочисленных учеников и последователей.

***Прощание с О.Т. Богомолковым состоится 20 августа в 11-30 по адресу: Ленинский проспект 32 А, Ритуальный зал Российской академии наук, подъезд 3 (справа от главного входа).***